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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Prego procediamo all’appello. 
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
Procede all’appello. La seduta è valida. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Segretario. Do comunicazione che il Consigliere Comunale Giulio Napoleone 
che vi saluta tutti è assente sapete i motivi per cui è assente, ma vi saluta tutti e 
presto sarà in Consiglio Comunale. 
Il Consigliere Comunale Patrizio Marino invece mi ha comunicato che oggi e domani è 
a Napoli per un convegno della sua attività lavorativa, un convegno sull’insegnamento 
tra l’altro tiene anche una relazione e di conseguenza non può essere presente. 
A questo punto considerato anche quello che ci siamo detti poco prima di iniziare il 
Consiglio Comunale iniziamo, come da prassi, con i punti all’O.d.G. della giornata 
odierna e successivamente quelli rinviati dalla precedente seduta fermo restando che 
c’è stata un’intesa raggiunta con i Capigruppo di portare a termine tutti i punti 
all’O.d.G. o quantomeno quelli sui quali c’è stata una convergenza, mi riferisco in 
particolare al Regolamento sul lavoro e vari Emendamenti. 
Questo Consiglio Comunale non prevede l’ora e mezza di discussione preventiva e di 
conseguenza io inizio subito con… poi fermo restando che certe volte quando si fanno 
le discussioni consiliari a volte si eccede nel fraseggio, vi prego di tenere una 
discussione con non eccessivi riferimenti personali, ma anche di tenere magari se 
qualcun dice qualcosa che non è propriamente attinente all’O.d.G. non gridiamo 
all’indignazione fermo restando che chi interviene si tenga un attimino in tempi 
ristretti se proprio deve avviare un discorso diverso da quello all’O.d.G. 
Iniziamo subito con il Regolamento comunale. 
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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Espone l’Assessore Gianluca Coletti, prego. 
 
ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:ASS. COLETTI:    
Grazie Presidente. Saluto Lei, il Sindaco, i Consiglieri e i colleghi della Giunta. 
Con questa proposta di deliberazione dando come di consueto per letta la parte 
narrativa, si propone di deliberare quanto segue: 1) le premesse formano… (continua 
lettura)   
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie. Il Consigliere Cieri, prego. 
 
CIERI:CIERI:CIERI:CIERI:    
Grazie Presidente. Intanto buonasera a tutti, Sindaco, Assessori, Segretario, colleghi 
Consiglieri, signori del pubblico. 
Ovviamente siamo favorevoli alla modifica l’avevamo peraltro sollecitata anche perché 
siamo sicuramente favorevoli perché è a vantaggio dei cittadini che non hanno 
necessità di fare un’autentica notarile che costa quello che costa mo ci voleva il detto 
popolare che è meglio non ripetere, questo ovviamente a dimostrazione del fatto che si 
doveva e si poteva fare prima questa sorta di modifica, si doveva comunque prevedere 
che per un contratto di comodato che notoriamente lo si fa per risparmiare sugli oneri 
che sono poi di registrazione ecc., prevedere l’autentica notarile che costa di per sé l’ira 
di Dio - con tutto il rispetto per le tariffe notarili - ci si sarebbe potuti arrivare anche 
prima. Solo per far notare questa mancanza di attenzione ed esprimere il voto 
favorevole. Grazie Presidente. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Consigliere Cieri. Ci sono ulteriori interventi? Non ci sono interventi a questo 
punto mettiamo a votazione il Regolamento così come è stato illustrato. 
Chi è favorevole alzi la mano. All’unanimità. 
Mettiamo a votazione l’immediata esecutività. 
Chi è favorevole alzi la mano. 
Immediatamente esecutiva. 
Passiamo adesso al secondo punto all’O.d.G. 
 


